
1. 学校教育目標はこれでよいと思いますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 20% 77% 3% 0% 0%

2. 研究テーマ・研究課題はこれでよいと思いますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 10% 80% 7% 0% 3%

1. 教科は年間指導計画に従って実施しましたか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 13% 80% 3% 3% 0%

2. 教科の授業時数は確保されましたか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 37% 60% 0% 3% 0%

3. 学習指導方法に工夫を加えて授業にのぞめましたか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 23% 63% 13% 0% 0%

4. 学力調査・生活実態調査等の結果を授業に生かすことができましたか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 7% 33% 57% 3% 0%

5. 評価規準にそって評価活動ができましたか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 17% 77% 7% 0% 0%

6. 評価を取り入れた授業を心がけましたか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 23% 73% 3% 0% 0%

7. 個に応じた指導やわかりやすい授業、発問や板書などを配慮した授業をしましたか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 30% 57% 10% 3% 0%

8. 「総合的な学習の時間」は指導計画に従って指導できましたか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 7% 50% 40% 3% 0%
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9. 特別活動は指導計画に従って指導できましたか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 3% 50% 43% 3% 0%

10. 道徳の時間は指導計画に従って指導できましたか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 3% 67% 23% 7% 0%

1. 校長は学校運営のビジョンを明らかにしていると思いますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 10% 80% 10% 0% 0%

2. 学校運営に校長のリーダーシップが発揮されていると思いますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 27% 67% 7% 0% 0%

3. 学校運営に教職員の意見が反映されていると思いますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 20% 57% 23% 0% 0%

1. 本校の生徒指導体制はこれで良いと思いますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 3% 73% 23% 0% 0%

2. 各学年とも共通理解の下、生徒指導対応ができていると思いますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 3% 63% 30% 3% 0%

3. 本校の教育相談体制はこれで良いと思いますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 3% 83% 13% 0% 0%

4. 生徒の健康管理について、保健だよりなどを活用して推進・向上が図られているか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 17% 83% 0% 0% 0%

1. 本校の進路指導体制はこれで良いと思いますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 7% 83% 7% 3% 0%

2. 進路指導は全学年を通じて計画的に行われていると思いますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 0% 63% 37% 0% 0%

(３) 運営・組織　

(４) 生徒指導　

(５) 進路指導　
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1. 本校の特別支援教育はこれで良いと思いますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 3% 67% 30% 0% 0%

2. 特別支援教育は個別指導計画に従って実施していると思いますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 7% 77% 17% 0% 0%

3. 特別支援を要する生徒に対し、活動できる機会を積極的に設けていると思いますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 3% 70% 23% 3% 0%

1. 校内研修は、継続的、計画的に積み重ねることができましたか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 10% 63% 27% 0% 0%

2. センターや各種公的な研修会等への積極的な参加で資質を高め、成果を教育実践に生かしていますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 7% 63% 27% 3% 0%

3. 長期休業中などに、職員としての資質を高めるため幅広い研修を心がけていますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 10% 53% 30% 7% 0%

とても
そう思う

そう思う
あまり

思わない
思わない 無回答

職　員 7% 57% 33% 3% 0%

2. 事故災害等の実態を把握し、防災安全教育を含む安全指導の徹底を図っていますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 7% 60% 30% 3% 0%

1. 安全の推進体制を整え、緊急時に適切な対応ができる実践的な態度を養うなどの全体計画を理解していますか

(６) 特別支援教育　

(７) 職員研修　

(８) 安全防災教育　
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1. 学級や特別教室など管理場所が整理整頓されていますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 3% 47% 50% 0% 0%

2. 破損箇所があれば放置されることなく点検・整備されていますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 13% 60% 13% 13% 0%

3. 施設・設備は、適切・効果的に活用されていますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 10% 47% 33% 10% 0%

1. ＰＴＡの活動内容について十分理解できていますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 0% 70% 27% 3% 0%

2. ＰＴＡや各種関係機関との連携・協力を進めていますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 7% 80% 13% 0% 0%

3. 生徒の健全育成のため、地域の関係機関等との連携が取れていると思いますか
とても

そう思う
そう思う

あまり
思わない

思わない 無回答

職　員 10% 77% 13% 0% 0%

(９) 施設・整備　

(１０) ＰＴＡ・地域社会　
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